

Organizace kyvadlové dopravy v rámci akce Ledové sochy

Kyvadlová doprava se bude jezdit **4 autobusy**:

- 2 autobusy dopravce Transdev Morava a.s.
- 1 autobus dopravce Transdev Slezsko a.s.
- 1 autobus dopravce TQM-holding s.r.o.

Pokyny pro dopravce, resp. řidiče:

Kyvadlová doprava se bude jezdit 4 autobusy dle přiloženého jízdního řádu pro dopravce, který nebude součástí informačního letáku pro veřejnost. Tzn., že se bude jezdit alespoň v intervalu 20 – 30 minut. Časy jednotlivých spojů jsou orientační, a to v závislosti na počtu cestujících.

Kyvadlová doprava se bude jezdit **vždy v úseku Zavadilka – Pustevny a zpět**, tzn. bez otáčení na záchytném parkovišti u Bártku (jako tomu bylo doposud).

Autobusy budou na kyvadlovou dopravu najíždět jako posilové spoje v časech uvedených v přiloženém jízdním řádu. Rovněž se budou vracet zpět jako posilové spoje dle přiloženého jízdního řádu.

V úseku Zavadilka – Pustevny a zpět bude platit kyvadlové jízdné. Kyvadlové jízdné bude v tomto úseku platit i pro pravidelné spoje na linkách 662 a 978.

Kyvadlovou dopravu bude koordinovat dispečink KOVEDu. Rovněž o případném předčasném ukončení kyvadlové dopravy, např. v případě zhoršení počasí a nesjízdnosti komunikace, rozhodne dispečink KOVEDu. Nebudou tedy odjety ani vratné posilové spoje v časech uvedených v jízdním řádu.

Pokyny pro obec, resp. hasiče a zaměstnance obce:

Kyvadlovou dopravu bude koordinovat dispečink KOVEDu. Autobusy kyvadlové dopravy budou jezdit **v úseku Zavadilka – Pustevny a zpět**. Autobusy se nebudou otáčet na záchytném parkovišti u Bártku (jako tomu bylo doposud).

Obec zajistí **vývěs doplněného informačního letáku spolu s jízdním řádem** na všech zastávkách v úseku Zavadilka – Pustevny.

Na záchytném parkovišti u Bártku bude poučená osoba p. **Fiurášek, tel: 737 743 295**, starosta místních hasičů, který bude označen neonovou vestou s výrazným nápisem POŘADATEL. P. Fiurášek bude na záchytném parkovišti u Bártku přítomen od 9:00 do 18:00 (příjezd posledního spoje z Pusteven) a bude zodpovídat za:

- Dohled na bezpečný nástup cestujících předními dveřmi, resp. výstup cestujících z Pusteven
- Informovat řidiče z parkoviště o tom, v kolik hodin přibližně pojede autobus na Pustevny
- Informovat návštěvníky z parkoviště, že cena jízdného není v ceně parkovného, případně na tuto skutečnost upozornit na lístku či informačním letákem na parkovišti.

Na točně na Pustevnách bude poučená osoba p. **Malina, tel.: 737 187 752**, který bude označen neonovou vestou s výrazným nápisem POŘADATEL. P. Malina bude na točně na Pustevnách přítomen od 9:00 do 17:45 (odjezd posledního spoje z Pusteven) a bude zodpovídat za:

- Dohled na bezpečný nástup cestujících předními dveřmi a obecně dohlížet, aby se cestující nepohybovali v prostoru točny, zejména pak před dráhu autobusu, který právě přistaví k zastávce nebo pojede odstavit.
- Informovat řidiče z parkoviště o tom, v kolik hodin přibližně pojede autobus na Zavadilku, potažmo do Rožnova p. Radhoštěm či na Vsetín (v případě večerních vratných spojů).
- V případě potřeby bude nápomocen řidičům při couvání v rámci odstavování autobusů.

Kontakty:

Dispečink KOVED: tel.: **573 775 410**, který je k dispozici v sobotu od 5:30 do 15:00, v neděli je dispečink k dispozici od 12:30 do 21:00. V případě nutnosti bude v neděli cca od 8:00 do 10:00 na příjmu kolega Bc. Klečka, mob.: **604 171 449**.

Transdev Morava a.s.: p. Kupka, tel.: **734 651 390**, případně p. Ohera, tel.: **739 343 531**.

Transdev Slezsko a.s.: na příjmu bude dispečer – provozní mistr, tel.: **602 483 510**.

TQM – holding s.r.o.: p. Růčka, tel: **602 803 940**.

Pan Fiurášek, odpovědná osoba na záchytném parkovišti u Bártku, tel: **737 743 295**.

Pan Malina, odpovědná osoba za koordinaci na točně na Pustevnách, tel: **737 187 752**.